
Rojstni dan vrtičkarstva
28. marca je Skopnost IjuMjanskih vrtičkarjev

ob Cesti dveh cesariev razdelfla prvih 62 zakup-
nih vrtttkov. 300 m\ kolikor meri en vrtKek, ni
malo. Na njem bodo vrtičkarji lahko pridelaU
zelenjavo za vsaj pet Ijiutt. Daoes, ko cene vrtni-
nam vrtoglavo rastejo, to ni kar tako. In ker v
vrsti čaka ie preko 4600 novih interesentov za
vrtičke, to ponteni, da je ie kako nnjno, da dm-
prej najdemo še oove in nove povriine, na katerih
bi lahko ©rpnmrali vrttfkarstvo. Z orpnizira-
njem vrtičkarstva ima Skupnost ijaUjanskih vrtič-
karjev \ei ciljev - samooskrbo z zelenjavo, tržno
prodajo presežkov vrtnin, vrtičkantvo je pomem-
ben čien v splošni Ijudsld obnmbi in dražbeni
samozattiti, rrtUkarjl so Ijnbitelji narave in čfete-
ga okolja. Z arejenim vrtičkaistvom hoče zatreti
bobotno širjenje divjega vrtičkarstva, črnih gra-
denj, divjih odlagaKtt odpadkov, smeti.

»Ne nazadnje je zlasti pometnbno naše hotenje
po resničnem medsebojnem zbliževanju«, je na
slovesnosti, ob delitvi prvih zakupnih vrtičkov
povedal predsednik Skupnosti ljubljanskih vrtič-
karjev Pivie Šegula in nadaljeval: »Prav zato
poskušamo sredi odtujene džungle betona in as-
falta ustvarjati prijetno zelene oaze srečnih m
zadovoljnih ljudi, oaze resničnega prijateljstva
ljudi, ki se bodo vedno bolj aktivno vključevali v
krajevnih skupnostih v naša sodobna dogajanja in
njihova progresivna reševanja. Menim, da je prav
to ena poglavitnih nalog, ena najdragocenejših
bilk, ki jih bomo skrbno negovali, razvijali in
krepili med natni.«

Neizmerno veselje
Prav lepo je bilo videti srečne obraze ljudi, ki so

prvi prejeli v zakup vrtiček. Niso bili le Vičani -
nasprotno, med Slovenci je bilo tudi veliko Hrva-
tov, Bosancev, Vojvodincev, Srbov, Makedoncev,

da, celo Bolgari so bili med njimi. Na 20 hektarih
se bodo vsakodnevno srečevali in najbolj nepo-
sredno razvijali bratstvo, enotnost. Vsak med nji-
mi je na svojem vrtičku že videl solato, peteršilj,
korenje, zelje in kaj vem, kaj še vse.

Morda so se celo spogledovali in pretnišljevali,
kdo bo na vrtičku itnel lepši pridelek. In ker gre za
družine, so bili zraven tudi otroci. Že na kratki
slovesnosti so se sporazumeli med seboj. In lepo
je to, saj bodo odslej veliko uric lepega vremena
preživeli skupaj? Skupnost vrtičkarjev je mislila
tudi nanje - v prihodnosti jim bodo lepo uredili
igrišče.

Posluh samo na Viču
Skupnost ljubljanskih vrtičkarjev je organizira-

no vrtičkarstvo že dolgo pripravljala. »Da nismo
ostali le pri lepih besedah in dobrih namenih, gre
poglavitna zasluga in naša zahvala uvidevnosti
Skupščine občine in družbenopolitičnih organiza-
cij Vič-Rudnik, zlasti predsedniku komiteja za
kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo Viktorju Ma-
rincu, delavcem, samoupravnim organom in vod-
stvu TOZD Posestva s Francem Zalarjem na čelu,
pa tudi Marjetki Stražiščar iz KZ Ljubljana in še
mnogim drugim. Značilno je, da je med ljubljan-
skimi občinami gospodarsko najmanj razvita ob-
čina edina prisluhnila potrebam in stiski delovnih
množic ter jim priskočila s 23 ha zemlje na po-
moč, medtem, ko je v vseh ostalih ljubljanskih
občinah ostalo doslej le k na lepih besedah, je
povedal Pavle Šegula.

Prve zakupne vrtičke so poimenovali Vzorčna
vrtičkarska skupnost Mala gospodarstva, kot spo-
min na kmetijsko zadrugo Mala gospodarstva, v
okviru. katere so bile pred 30. leti organizirane
prve akciie množičnega zakupnega vrtičkarstva.
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